



曾以全国首个廉价航空候机楼而闻名的春秋航空，设置在郑州机场的候机楼近日有变。记者昨日了解到，从10月17日起，春秋航空在郑业务都已调至机场的大候机楼办理，对于打造国内廉价机场的梦想，郑州机场仍需努力。

晚报记者 王菁 实习生 李江

春秋航空搬出廉价候机楼

郑州机场正寻求新合作，不放弃“廉价机场”梦想

春秋打造“郑州模式”曾被业界推崇

春秋航空2005年创立，素有“国内首家廉价航空公司”之誉。2006年，在国内民航业整体亏损的情况下，仅靠3架租赁飞机的春秋航空宣称盈利2000多万元。2007年初，该公司进驻郑州，其郑州—上海往返机票多在三折左右，单程最低卖至99元，且投放量维持在1/3左右，一时间“风头无二”。

早在2008年3月30日，郑州机场建成了国内首家“廉价航空候机楼”。此后，国内多家机场也纷纷建设或筹划建设“廉价航空候机楼”。这种旨在“为国内低成本航空公司的运营提供保障”的举措，一时被称为“郑州模式”。

“如果河南政策允许的话，我希望在郑州也可以推出一元机票。”春秋航空董事长王正华去年在郑州召开的新闻发布会上放言，未来3~5年，春秋航空计划在郑开通40条廉价航线，“正酝酿筹建郑州基地”。

随着春秋航空加大河南民航市场的开发力度，春秋航空的上座率直线攀升，王正华还透露欲在上海虹桥机场打造国内第二个廉价候机楼，此后，厦门机场与沈阳机场也宣布建设廉价候机楼，以打造低成本航空中转枢纽。另外，昆明、大连等机场也在筹划建设廉价候机楼。

东星、春秋在郑州开分公司均落空

与国航、南航、东航三大航空公司每年可享受国家巨额资金补贴相比，国内的民营航空运作一直处于“发展中”状态。

据业内人士介绍，国内航空公司的成本结构目前由两部分组成。一为“软成本”，约占20%，包括工资、福利以及一些“零碎”的费用等。另一部分则是“硬成本”，约占80%，包括航油、机场起降费、民航基建基金、机票销售和机务维修等。其中，航油和航材、机场起降费成为国内民航降低硬成本的“最大障碍”。

今年3月，作为湖北武汉的地方航空公司东星航空公司宣布停飞，而该航空公司曾在2007年、2008年宣布在郑州增设分公司，并有意将总公司航线投放重点也搁置郑州，但最终都随着破产而化为泡影。成立4年多的东星航空公司有限公司破产，也成为中国航空业首个破产的企业。

时隔不久，在郑州同样许下豪言壮语要开分公司，一年新开N条新航线的春秋航空悄悄将工作重心转至海南三亚，新开郑州飞三亚的旅游包机业务，同期停飞郑州至上海的所有航线。理由是郑州开往上海的动车组冲击太狠，促使该公司不得不放弃郑沪航线，谈到今后对河南民航市场的开发，春秋航空新闻发言人张武安说短时间内不会再开新航线，主要运作旅游包机业务。

郑州机场不放弃“廉价机场”梦想

“春秋航空在郑州机场过去采用的是1号候机楼(即廉价候机楼)，自己提出希望将业务搬至我们的2号候机楼(即大候机楼)，据说是春秋旅客长期乘坐提出的建议，希望和其他旅客一样进出新落建的豪华候机楼。”据新郑机场有关人士介绍，“廉价候机楼”并不简陋，而是不再“豪华”，但对不少乘坐春秋航空的旅客来说，还是希望能花最少的钱，享受更好的服务。

据该人士透露，新郑机场的一号候机楼当初是按照打造国内首个“廉价机场”而修建的基础设施简单化的候机楼，里边没有所谓的头等舱旅客座椅和VIP休息室，更没有茶艺休闲棋牌室。随着春秋的撤出，该候机楼也不会长期闲着，机场方面也不放弃继续打造“廉价机场”的梦想，从今年8月就开始寻找多家航空公司，目前都在友好洽谈合作中，争取尽快引来新的航空公司成功入驻。

另外，作为海南航空旗下的子公司——大新华航空今年也已进入河南民航市场，投放武汉、呼和浩特航线，东航旗下的幸福航空近期开通郑州至西安航线，票价都比原有航线低1/3。而深航旗下的鲲鹏航空更是将总部迁至郑州，紧随其后，深航的北方呼叫中心、翡翠国际航空货运公司也有望进驻郑州。

【权威发布】

财政部 地方政府发消费券应向困难群体倾斜

财政部近日发文明确规定，地方政府可根据需要发放购物券、职业技能培训券、困难群体粮油或食品兑换券等消费券，同时这些消费券应重点向困难群体倾斜，并纳入各级政府预算管理。据悉，这是在应对国际金融危机背景下，中央政府层面首次就地方政府消费券发放事宜提出具体指导意见。此举旨在对近一段时间各地不断涌现的地方政府消费券加以规范，充分发挥其刺激消费、扩大内需、保障民生、促进发展等政策目标作用，维护正常市场秩序，保障消费者合法权益。

据新华社电

国家发改委等10部门 原则上不再批准钢铁等六大行业扩产项目

国家发改委等10部门19日联合举行的抑制部分行业产能过剩和重复建设信息发布会，对钢铁、水泥、平板玻璃、煤化工、多晶硅和风电设备等产能过剩行业，国家有关部门将原则上不再批准扩大产能的项目。相关行业管理部门将进一步提高钢铁、水泥、平板玻璃、传统煤化工等产业的能耗、环保、资源综合利用等方面的准入门槛，对多晶硅、风电设备等新型产业及时建立和完善准入标准，避免盲目和无序建设。

据新华社电

【各地纵览】

温州 10万“超市农民”欲造“超市航母”

昔日温州“永嘉弹棉郎，挑担走四方”，如今10万永嘉农民在全国各地创办了1万多家超市。日前10万农民趁势建立超市促进会，全力提升打造“超市航母”。

“这个促进会实际上是万家超市集团的前身，超市集团要做的是为会员提供政策协调，建立统一采购的物流配送体系，开发超市地产，帮助贷款融资，提供超市培训等，目的是把万家超市做强做大。目前我们已成功注册开通‘中国超市网’。”永嘉县超市促进会会长林光说。

据新华社电



郑州丰益肛肠医院

—源于北京·专业典范—

咨询电话: 0371-87503333
地址: 郑州市嵩山南路73号
网址: www.gc91.com

诊疗范围

- ◆ 内痔、外痔、混合痔
- ◆ 肛瘘、肛裂
- ◆ 肛乳头纤维瘤
- ◆ 结肠炎、结肠息肉
- ◆ 肛周脓肿、肛周湿疹
- ◆ 腹泻、便秘
- ◆ 肛乳头肥大、直肠脱垂
- ◆ 直肠息肉、直肠肿瘤……



河南公安医院

HENANGONGANYIYUAN

豫医广 2008 第 0304073 号

人民健康卫士

百姓贴心医院

重点科室: 骨科、耳鼻喉科、消化内科

电话: 0371-66329999 地址: 郑州市顺河路7号



河南曙光中西医结合医院

Henan Shuguang Traditional Chinese And Western Medicine Hospital

省、市医保、新农合定点单位 无假日医院

诊疗科目

【消化内科专业】	【皮肤科】
【普通外科专业】	【中医肛肠科专业】
【泌尿外科专业】	【中医针灸科专业】
【计划生育专业】	【中医推拿科专业】
【耳鼻咽喉科】	【中西医结合科】
【妇科专业】	【中医康复医学专业】
【口腔科】	【中医耳鼻咽喉科专业】
【中医内科专业】	

豫医广[2008]第08-15-297号

热线: 0371-6352 3333 地址: 郑州市文化路73号(财经学院对面)

前列腺疾病/泌尿生殖感染/生殖整形/男性功能障碍/男性不育/泌尿结石

(豫)医广[2009]第02-19-038号

看男科 须看专家



郑州博大泌尿外科医院

北京大学医学部技术协作单位

0371-653 99999

地址: 郑州市黄河路130号(与姚寨路交叉口天一大厦旁)